



## **В Туапсе возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины**

В правоохранительные органы Туапсе 19 августа 2014 года поступило сообщение о смерти в одной из больниц 37-летнего отдыхающего вследствие причиненного ножевого ранения грудной клетки. По данному факту следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению указанного преступления 26-летнего приезжего. По версии следствия, в ночь на 19 августа 2014 года они оба находились в кафе «Малибу», где отдельно друг от друга проводили свой досуг. Там между мужчинами произошел конфликт. В ходе возникшей ссоры 26-летний молодой человек нанес имевшимся при себе ножом один удар в область груди оппонента, после чего скрылся. Спустя непродолжительное время он был задержан на территории пляжа. Потерпевший был доставлен в больницу, однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, спасти его жизнь не представилось возможным. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Августа 2014*

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691104>